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1. Laske funktion f(z,y) = x? — y? méaéritty integraali yli kolmion T,
jonka kérjet ovat pisteissa (0,0), (2,0) ja (2,1).

2. Laske napakoordinaatistossa annetun lassdhtaneen laskiaispullan
r=+/sinf, 0 < 6 < 7 pinta-ala.
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Kuva 1: Hyvéa laskiaistal

3. Johda funktion e™* + zy + y® + cosz cos y ensimméisen kertaluvun
Taylorin polynomi pisteen (1, 1) ympéristossa.

4. Lannoiteyhtié Unda FER oy valmistaa sekd Kyllditdd— etta
Tosivthaisesti-lannoitteita, ja haluaa maksimoida tuottonsa. Olkoon
yhtién kuukaudessa tuottamien lannoitesékkien mééréat z; ja xz,, joista
ensimmaisessd on 3 kg ja jalkimmaéisessd 6 kg kaliumia sékkia kohden.
Kéytettédvissa olevan kaliumin mééara on kuitenkin rajoitettu. Optimoi
Lagrangen kertojien menetelmélld kuukausituotto

S = 30z; — 222 + 2525 — 0.5z3

s.e. 3z + 6z, = 300

Anna vastaukseksi sekd optimiméaérat lannoitesikkejd etta
kuukausituotto.



